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Notulen Algemene Ledenvergadering Kring Berkel-IJssel 23 november 2020 

 

Deze vond digitaal plaats via Zoom i.v.m. de corona 

 

Aanwezig: Manon de Haan en Birgit Zwarts (Bussloo), Jorien Papen en Egon van Dongen (De 

Graafschap), Wilma Reusken (Loenermarkruiters), Yvonne Buis en Kim Mentink 

(Oortveldruiters), Ilona Franken en Anne-Christi Wijgman (Semper Fidelis), ? van ‘t Land en 

Jan Wilbrink (Veluwezoom), Gabrielle vd Sluis en Janet Limpers (IJsselruiters), Ed Tervoort 

(De Spreng), Charlotte Honkoop (Zuidwijk) en Danielle Brinkman en Annalies Harenberg 

(notulen) (Gorssel-Zutphen). 

Afwezig met afmelding: Daphne Nederhoed en Carel Boogman (Oortveldruiters), Irene 

Dijkhuijsen (Zutphen) en Erwin van Hensbergen (Veluwezoom) 

 

1. Opening 

 

Yvonne Buis opent de vergadering om 20 uur om daarna het woord te geven aan Egon van 

Dongen. Hij legt de aanwezigen uit hoe om te gaan met Zoom en wat de spelregels zijn om de 

vergadering zo glad mogelijk te laten verlopen. 

 

2. Notulen najaarsvergadering 28 oktober 2019 

 

Deze worden goedgekeurd. 

 

3. Ingekomen/uitgaande stukken  

 

Geen 

 

4. Mededelingen 

 

Geen 

 

5. Halfjaarsverslag winter 2019/2020 

 

Het winterseizoen van de Kring Berkel - IJssel begon zoals ieder jaar met de selectiewedstrijden 

voor de winterkampioenschappen. Nadat de afgelopen jaren de dressuurstarts steeds verder 

terugliepen besloten een aantal wedstrijdorganisaties toch weer over te stappen op dubbele 

starts. Dit leidde vervolgens weer tot zeer lange dagen en uitdagende tijdschema’s voor 

juryleden en deelnemers. Uiteindelijk is het allemaal goed gekomen maar de kring heeft daarom 

wel wat adviezen op papier gezet hoe dit in de toekomst te voorkomen.  

De kring organiseerde ook een eigen selectiewedstrijd in de hal van De IJsselruiters. Deze 

verliep goed.  

Een groot aantal leden uit onze kring plaatsten zich voor de kampioenschappen en de volgende 

leden wonnen daarbij ook een prijs.  
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Dressuur paarden: 

B een 6e prijs: Esmee Koch met Ileisa 

Z2 twee keer 4e prijs voor Lisanne der Nederlanden met Ivanto 

ZZ-L twee keer 7e prijs: Beike Swennenhuis - Imming met Ghandi 

8e prijs Viveke Meutstege met Delighted of Sue 

 

Springen paarden: 

B een 4e prijs: Kirsten Brinkman Kathmandu B 

L een 8e prijs: Eddie Brinkman Keanette B en een 13e prijs: Yvonne Breukink Keep in Mind JB 

 

Dressuur Pony’s: 

M1 D/E een 4e prijs: Kirsten Brinkman El Diego des Etoiles 

 

Springen Pony’s: 

B Cat D/E een 2e prijs Guus Krieger met Corrie D en een 9e prijs Marieke Lammers met Donna 

 

Op de indoorkampioenschappen dressuur kon geen van onze kringleden een prijs pakken. Het 

kampioenschap springen werd vervolgens volledig afgelast vanwege de corona. 

Dit kampioenschap was de eerste afgelasting van het jaar maar daarna zouden er nog velen 

volgen. Zelf hadden we daarmee te maken bij de springlessenserie van Wout van der Brink. 

Deze kon niet worden afgerond waarna wij de deelnemers het verschuldigde lesgeld hebben 

teruggestort. Hierna is het wedstrijdseizoen niet meer op gang gekomen tot in de zomer.  

 

In de tussentijd heeft Egon van Dongen voor de Kring een nieuwe website gebouwd. Daarbij 

zijn we ook van host veranderd. De nieuwe website bevat de vertrouwde informatie maar deze is 

nu makkelijker te vinden. Ook willen we wat vaker berichten op Facebook plaatsen. Hebben 

jullie dus een bericht of een evenement dat voor de hele kring interessant is, laat het ons dan 

weten. 

 

6. Financieel verslag. 

 

Annalies Harenberg geeft uitleg bij financieel verslag. Alles is duidelijk en er zijn geen vragen. 

De kascommissie bestande uit Rutger der Nederlanden en Wilma Reusken hebben de boeken 

gecontroleerd en Wilma vertelt de vergadering dat er geen onregelmatigheden zijn gevonden en 

vraagt de vergadering of ze het bestuur decharge verlenen. De vergadering geeft akkoord. 

Wilma geeft aan dat zij uit de commissie stapt en Charlotte van Honkoop biedt zich aan. Janet 

Limpers geeft aan dat zij als reserve plaats wil nemen. 

 

7. Halfjaarsverslag zomer 2020. 

 

Het bestuur van de Kring Berkel - IJssel kwam vanaf de ALV in november drie keer fysiek bij 

elkaar. In april vond er een kort online overleg plaats en in oktober werd de vergadering online 

gehouden. In de tussentijd was er veelvuldig overleg over What’s App en telefoon.  

Aan het einde van het voorjaar werd duidelijk dat men weer wedstrijden mocht organiseren in 

de vorm van meetmomenten. Deze moesten via de kring en de regio worden aangevraagd. 

Diverse verengingen maakten hier gebruik van, daarom besloten wij al vrij snel dat we ook nu 

binnen de kring geen overlap wilden krijgen. Hiervan was slechts een enkele keer sprake. De 

meetmomenten werden over het algemeen goed bezocht. Natuurlijk maakte het de afgelaste 

concoursen niet goed, maar wij kregen wel de indruk dat het in een gemoedelijke sfeer weer 

voor de jury rijden, goed werd ontvangen. Wellicht zelfs voor herhaling vatbaar. Slechts één 
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vereniging in onze kring, de Veluwezoom, maakte ook van de mogelijkheid gebruik om een 

meetmoment springen te organiseren. Na 1 juli konden de wedstrijden weer doorgang vinden, 

echter viel dat ook samen met de zomervakantie waardoor er nauwelijks extra wedstrijden 

werden aangevraagd. De kampioenschappen, zowel regionaal als nationaal waren ondertussen al 

afgelast voor dit jaar.  

De drie maanden hierna verliepen vervolgens redelijk normaal totdat op 13 oktober wederom 

een wedstrijdverbod werd opgelegd. Enkele weken later volgde hierop ook nog een 

groepslesverbod voor volwassenen, deze is inmiddels gelukkig weer opgeheven. Maar de eerste 

selectiewedstrijden hadden inmiddels verreden moeten zijn. De kring houdt de ontwikkelingen 

nauwgezet in de gaten en zodra er openingen komen om weer wedstrijden of meetmomenten te 

kunnen rijden zullen deze worden benut.  

 

8. Bestuursverkiezing. 

 

In 2020 is niemand aftredend en/of herkiesbaar. 

Maar het bestuur heeft Egon van Dongen bereid gevonden om toe te treden tot het bestuur. 

Hij wordt bestuurslid met aandachtspunt de website. 

De vergadering heeft hiermee toegestemd. 

 

9. Mededelingen vanuit de Regio. 

 

* Veranderingen in de sport 

Subtop via kring aanvragen 

Online dressuur blijft t/m L2 

Omvorming van de springsport volop in ontwikkeling 

Trial leeftijdsgebonden ponywedstrijden ook in het springen en eventing 

* Nieuwe manier van wedstrijden aanvragen 

Eerst goedkeuring datum via de Kring 

Hierna zelf vraagprogramma aanmaken in Mijn KNHS 

Kring keurt dit goed 

* Kampioenschappen en selectiewedstrijden 

Gelderse kampioenschappen zijn twee weken naar achteren verplaatst 

Intentie KNHS kampioenschappen door laten gaan 

Eventuele verplaatsing verder naar achteren indien nodig 

* Selectiewedstrijden 

Organiseren als een meetmoment 

Geen prijsuitreiking ter plaatse 

Springen ingebouwde barrage 

Om de 10 combinaties parcours verkennen 

Dressuur eventueel 2 proeven per wedstrijd indien nodig 

 

10. Winter/voorjaarsactiviteit. 

 

Het bestuur heeft besloten om alle disciplines aan bod te laten komen. 

De dressuurlessen gaan weer gegeven worden door Liseon Kamper op haar eigen locatie in 

Warnsveld. 

De springlessen gaan weer gegeven worden door Wout van den Brink. De lessen vinden plaats 

bij Stal Brinkman in Zutphen. 

De eventinglessen gaan gegeven worden door Bert Wagenvoort. Er moet rekening gehouden 

worden met het weer en dat het iets langer licht is. Dus het tijdstip en plaats volgt nog. 
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11. Vaststellen van de outdoorkalender 2020. 

 

Er wordt wat geschoven met data en daarna wordt de kalender goedgekeurd.  

Zoals altijd stelt het bestuur vast wie de selectiewedstrijden krijgt. 

 

12. Rondvraag. 

 

Yvonne Buis: Eén jaar bestuurslid en krijgt de indruk dat de Kring een noodzakelijk kwaad is en 

geen verbindende factor is. De Kring is er alleen voor de selecties. Heeft iemand een idee om dit 

te veranderen. Dus dat de Kring voor iedere sporter er is. 

Birgit Zwarts heeft deze ervaring niet maar hoort dit wel zo links en rechts. De tendens is vanuit 

de verenigingen is dat de Kring toch niets er mee doet als er wat wordt ingebracht. 

Misschien dat er iets officieus georganiseerd wordt komt er dan meer eenheid in de Kring. 

Jorien Papen vindt dat de extra lessen georganiseerd al een verbindende factor is. 

Ed Tervoort geeft aan dat het vaak al moeilijk is om het in eigen vereniging alles bij elkaar te 

houden. 

Hij vindt dat de Kring veel doet. 

Anne-Christie Wijgman geeft aan dat we, bv via onze facebook pagina, doorgeven wat de 

verenigingen gaan organiseren en dit promoten. 

N.a.v. de outdoorkalender heeft Yvonne een vraag aan Manon de Haan. Of het mogelijk is dat er 

tijdens de tripalon een verenigingskampioenschap georganiseerd kan worden. Ze neemt dit 

zeker mee en ze geeft aan dat het uitrekenen van de tripalon al een uitdaging is er dan komt er 

nog één bij. 

Ed Tervoort heeft gehoord dat de Regiokampioenschappen eventueel wel georganiseerd kan 

worden als de KNHS kampioenschappen niet doorgaan. En deze kampioenschappen dan verder 

in het jaar georganiseerd. Alles is nog onduidelijk, zo gauw weer duidelijkheid hebben gaat het 

bestuur dit zo snel mogelijk communiceren. 

Birgit Zwarts geeft aan dat ze de website een hele vooruitgang vindt, heel overzichtelijk. 

 

13. Sluiting 

 

Om 21.15 uur sluit Yvonne de digitale vergadering met de woorden, hopen dat we de volgende 

ALV af kunnen sluiten onder het genot van een drankje. 


